
2003/4497 jogsértés miatti eljárás 2003/4497 – Civitavecchia

(2005/C 314/05)

Válaszul a Bizottság által az Olasz Köztársaságnak küldött indokolással ellátott kiegészítő véleményére a
fent említett eljárás tekintetében, amelyben a Bizottság úgy ítélte meg, hogy Civitavecchia körzetében a
PM10-részecskék koncentrációjának mérését illető kötelezettség elmulasztásával, következésképpen az ilyen
koncentrációra vonatkozó információk nem rendszeresen történő nyilvánosságra hozatalával az olasz ható-
ságok megsértették a környezeti levegő minőségének vizsgálatáról és ellenőrzéséről szóló 96/62/EK (1),
valamint a a környezeti levegőben lévő kén-dioxidra, nitrogén-dioxidra és nitrogén-oxidokra, porra és
ólomra vonatkozó határértékekről szóló 1999/30/EK irányelvet (2), az olasz hatóságok tájékoztatták a
Bizottságot, hogy 2005. április 3. óta Civitavecchiában (a Palmiro Togliatti utcában) levegőtisztasági
megfigyelő állomás működik, amely képes a PM10-koncentráció mérésére, és hogy az erre vonatkozó tájé-
koztatás megtalálható Lazio Tartomány Környezetvédelmi Ügynökségének (Arpalazio) honlapján: http://
www.arpalazio.it/aria/centraline/dettaglio_provincia.php.

Az előbbiek fényében tehát, a Bizottság szolgálatai úgy gondolják, hogy az Olasz Köztársaság eleget tett a
fenti indokolással ellátott kiegészítő véleménynek és a 2003/4497 jogsértési eljárást le kell zárni. Ugyanak-
kor, javasolják a Bizottságnak az eljárás archiválását.

Amennyiben a Bizottságnál új elemek merülnek fel, amelyek az említett archiválási javaslat felülvizsgál-
tához vezethetnek, azokat az ezen értesítésnek az Európai Unió Hivatalos Lapjában való közzétételétől
számított egy hónapon belül ki kell hirdetni. Ilyen további adatok hiánya esetén a Bizottság megindítja az
archiválási eljárást.

Mindez nem zárja ki, hogy amennyiben a Bizottság olyan információk birtokába jutna, akár az archiválást
követően is, amelyek a fenti tárggyal kapcsolatban igazoló eljárás megnyitását indokolnák, az ügy újbóli
megnyitásra és kivizsgálásra kerülne.
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